

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### B. Oposiciones y concursos

#### MINISTERIO DE LA PRESIDENCIA

**12743** *Corrección de errores de la Resolución de 16 de noviembre de 2015, de la Dirección de la Agencia Estatal Boletín Oficial del Estado, por la que se convoca concurso específico para la provisión de puestos de trabajo.*

Advertido error en el Anexo I, puesto con número de orden 3, de la Resolución de 16 de noviembre de 2015, de la Dirección de la Agencia Estatal Boletín Oficial del Estado por la que se convoca concurso específico para la provisión de puestos de trabajo, (BOE n.º 279, de 21 de noviembre), se procede a la siguiente corrección:

Donde dice: «DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS Y RELACIONES LABORALES»,

debe decir: «DEPARTAMENTO DE PROGRAMACIÓN, SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN».